

Ахтубинской городской прокуратурой поддержано государственное обвинение по уголовному делу по обвинению местного жителя в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 119 и ч. 2 ст. 228 Уголовного кодекса Российской Федерации (угроза убийством или причинением тяжкого вреда здоровью и незаконное приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов, а также незаконные приобретение, хранение, перевозка растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, совершенное в крупном размере, соответственно).

В рамках судебного следствия установлено, что мужчина в сентябре 2022 года нарывал стебли с лиственными и верхушечными частями дикорастущей конопли весом 183,38 гр., после чего из указанных растений изготовил жидкость, содержащую наркотическое средство в более концентрированной форме.

Кроме того, установлено, что в ноябре того же года он угрожал убийством знакомому, который воспринял эту угрозу реально, поскольку осужденный был очень агрессивен и находился в крайне возбужденном состоянии.

Приговором Ахтубинского районного суда от 16.06.2023 мужчина признан виновным в совершении указанных преступлений и, с учетом имеющейся у него непогашенной судимости за ранее совершенные преступления, по совокупности преступлений ему назначено наказание в виде 4 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Старший помощник Ахтубинского городского прокурора
Семенова Е.И.